公告编号: 2015-058

北京九恒星科技股份有限公司 完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

北京九恒星科技股份有限公司(以下简称"公司") 已于 2015 年 5月18日召开的第三届董事会第十次会议及2015年6月5日召开的 2015 年第二次临时股东大会上审议通过了《关于北京九恒星科技股 份有限公司股票发行方案的议案》、《关于提请临时股东大会授权公 司董事会全权办理本次股票发行相关事宜的议案》、《关于因本次股 票发行修改公司章程的议案》、《关于在本次股票发行完成后修改公 司章程的议案》。根据《北京九恒星科技股份有限公司股票发行方案 的议案》,公司向在册股东及33名符合《全国中小企业股份转让系统 投资者适当性管理细则(试行)》规定的外部投资者发行股份数量不 超过 45,000,000 股(含 45,000,000 股), 每股发行价格为人民币 11 元, 募集资金总额不超过人民币 49,500 万元(含 49,500 万元)。

2015年10月23日,公司取得了《全国中小企业股份转让系统 关于北京九恒星科技股份有限公司股票发行股份登记的函》(股转系 统函【2015】6870 号),确认公司本次股票发行 34,106,974 股,其 中有限售条件流通股数量为 0 股, 无限售条件流通股数量为 34.106.974 股,上述股份已于 2015 年 11 月 11 日开始在全国中小企 业股份转让系统挂牌并公开转让(详见公告编号【2015-048】)。

目前,公司已于2015年12月1日完成工商变更登记手续,并于

12 月 4 日取得了变更后的营业执照,公司注册资本增至人民币11896.1974万元。

特此公告。

北京九恒星科技股份有限公司 2015年12月7日